

Люди устремились ко злу.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Люди устремились ко злу.

Исход 32 и Псалом 52.

Книга Исход — это книга искупления. Бог показывает Моисею, как построить скинию определённым образом (**Исход 32**). Бог выявляет грех человека. Здесь мы видим упрямство Израиля и создание золотого тельца.

Исход 32:15-18: «И Моисей повернулся, и сошёл с горы, и в руке его были две таблицы свидетельства: таблицы были писаны на обеих сторонах их; на одной стороне и на другой стороне были они писаны.

16- И были таблицы работой Божьей, и письмо было письмом Божьим, вырезанным на таблицах.

17- И когда Иошуа услышал шум народа, в то время как они кричали, он сказал Моисею, Шум войны в стане.

18- И тот сказал, Это не голос тех, которые кричат из-за победы, и не голос тех, которые кричат из-за поражения: но шум тех, которые поют, слышу я.» (Там происходит современное служение с рок-музыкой.)

Бог называет этот шумом войны.

Стихи 19-21: «И было, как только он приблизился к стану, что увидел тельца и танцы: и воспламенился гнев Моисеев, и бросил он из рук своих таблицы, и разбил их под горой.

20- И взял он тельца, которого они сделали, и сжёг его в огне, и стёр в порошок, и рассыпал по воде, и дал

детям Израиля пить от неё.

21- И сказал Моисей Аарону, Что сделал тебе народ этот, что ты навёл на них такой великий грех?»

Когда вы пытаетесь поклоняться Господу иным образом, вы грешите. Бог ненавидит религию. Он является не автором религии, а автором спасения. Религия - это дьявольская подделка. Даже если вы это делаете во «имя Божье». Они тоже использовали имя Господа, но это было ложное поклонение. Их поклонение было движимо пустым воображением и обманчивыми и испорченными сердцами.

Дьявол является автором религии. Бог же является автором спасения. Потому мы видим здесь великий грех.

Здесь я вижу несколько вещей, которые произошли. Первая вещь — это то, что Моисей сходит с горы в гневе, и то, что его гнев воспламенился.

Исход 32:19: «И было, как только он приблизился к стану, что увидел тельца и танцы: и воспламенился гнев Моисеев, и бросил он из рук своих таблицы, и разбил их под горой.»

Библия говорит, что мы можем гневаться, но не грешить. Это так называемый праведный гнев, но посреди праведного гнева не должно быть греха. Моисей, верю, имел праведный гнев. Он был в гневе, потому что находился на уровне с Богом. Если вы проводите время с Богом на горе, я говорю о тихом времени, проведённом в общении, вы находитесь вблизи Его Славы и Его святости. Но Моисей сокрушил скрижали каменные у горы. Я понимаю его гнев, который побудил его сделать это при виде золотого тельца. Но как он сокрушил скрижали, которые были ему вручены с

самим Богом?

Исторически - я вижу ошибку доброго человека, пророка (Моисей — пророк). В **Числах 12** он описывается кротчайшим человеком, который жил когда-либо. Его кротость означает, что он был человеком под Божьим контролем. Сейчас то время, когда мы видим его упавшим.

Вот как мы узнаём, что именно Бог написал Библию. Потому что, если бы люди писали Библию они бы этот случай упустили. (*«Ну что из того! Это же всего одна ошибка, потому не обязательно это писать»*).

Бог включает эту ситуацию с определённой целью, потому что желает показать не Моисея, а Его славу. Доктринально Он показывает это вам и мне.

Иоанна 1:17: «Ибо закон был дан чрез Моисея, но благодать и истина пришли чрез Иисуса Христа.»

Все иудейские люди знали, что закон был дан через Моисея. Когда вы изучаете иудаизм, вы видите, что они все соглашались, что Моисей был вдохновлён Богом, чтобы написать первые пять книг Библии. Доктринально Бог показывает эту картину, иллюстрируя, что тот, который принёс закон, не мог соблюсти закон. Он нарушил 10 заповедей. Это и есть та картина, которую Бог иллюстрирует для нас. Заповеди находятся в руках принесшего закон, он упал и был разрушен. (О чём это говорит?) Дающий закон не может соблюсти закон.

Иеремия 31:31-32: «Вот наступают дни, говорит ГОСПОДЬ, когда я заключу новый завет с домом Израиля и с домом Иуды:

32- Не согласно завету, который я заключил с отцами их в тот день, когда взял их за руку, чтобы вывести их из земли египетской; который завет мой они нарушили, хотя я был мужем им, говорит ГОСПОДЬ:»

Исторически Моисей нарушил его, доктринально закон был дан через Моисея, но благодать и истина пришли через Иисуса Христа.

В **Матфея 5** Иисус говорит: *«Я не пришёл чтобы нарушить закон, но исполнить»*. Иисус Христос исполнил закон, который Моисей нарушил!

Это было исполнено в **Матфея 26:26**: *«И когда они ели, Иисус взял хлеб, и благословил, и преломил, и дал его ученикам, и сказал, Берите, ешьте; это есть тело моё.»*

И подтверждено это в **Евреям 8:8**: *«Ибо, находя недостаток у них, он говорит, Вот, наступают дни, говорит Господь, когда я заключу с домом Израиля и с домом Иуды новый завет:»*

Библия говорит, что всякий, кто соблюдает закон, - сын мудрый. Господь Иисус Христос - мудрый сын, в нём Божье благоволение.

Есть другая вещь, которую мы видим, когда Моисей спускается с горы после 40 дней и 40 ночей. Он описывает это на бумаге. Бог говорит: *«Позволь мне дать тебе то, что написано моим собственным перстом.»* Моисей несёт их вниз и разрушает! Вы знаете, что Бог пытается показать нам? То, что Он не чтит оригиналы, но чтит копии.

Кто сказал людям об оригиналах? Бог хочет вам

показать, что то, что Он давал когда-то человечеству, написанное на каменных скрижалях его перстом, Он позволил разрушить, потому что Он не чтит оригинал. Бог чтит своё слово! Его слова приходят в копии. Знаете, что я имею в своих руках? Я имею копию Божьего слова.

Бог не чтит оригинал, Он чтит своё слово. Насколько это хорошо?

(Давайте изучим)

Второзаконие 17: Бог даёт своё слово в копии и в копии его сохраняет.

Второзаконие 17:14, 18-19: *«Когда ты придёшь к земле, которую ГОСПОДЬ Бог твой даёт тебе, и овладеешь ею, и поселишься в ней, и скажешь, Поставлю я царя над собой, подобно как все нации, которые вокруг меня;*

18- И будет, когда он сядет на престоле царства своего, что напишет он тебе копию этого закона в книгу из той, которая находится перед священниками и левитами:

19- И будет она у него, и будет он читать её все дни жизни своей: дабы учился бояться ГОСПОДА Бога своего, чтобы хранить все слова закона этого и уставы эти, чтобы исполнять их:»

Царь имел копию закона. (Бог чтит копию). Братья, когда вы проходите писания, авторизированную версию 1611 г, вы должны знать, что Божья святость вдохновила и сохранила Божье слово. Слово оригинал вы не найдёте во всей Библии. Но слово копия есть. Причина в том, что Бог

передаёт своё слово смиренным людям через проходящие поколения. Он передаёт его через копии.

Он иллюстрирует это в **Исходе 32:**

В **Иошуа 8** Иошуа пишет копию закона.

Притчи 25:1: *«Это также притчи Соломона, которые переписали люди Езекии, царя Иудиного.»*

Соломон жил около 1000 лет до нашей эры, Езекия на 150 лет позже. Он был 12-м царём, после чего нация разделилась сама в себе. Он был 12-м царём в Южном царстве. Есть некоторые притчи Соломона, которые не включены в книгу Притчей. Братья, когда находили притчи в дневнике Соломона, их тоже копировали.

Бог работает через копии, Он не чтит оригиналов. Те скрижали, которые Моисей принёс, не были оригиналом.

Псалом 119:89: *«Навечно, О ГОСПОДЬ, слово твоё утверждено на небе.»* Оригиналы всегда были и всегда будут на небе. Бог не доверит оригиналов людям.

Как я это знаю? Моисей не сломал оригинал, он поломал лишь первую копию.

Не позволяйте кому-либо обмануть вас в отношении оригиналов. Вы знаете, что я имею сейчас? Я имею копию Божьего слова. Что это такое? Это писание, вдохновенное Богом. Братья, я держу боговдохновенную копию Писания в моей руке.

Помните, царь должен был скопировать для себя копию!

Исход 32:20: *«И взял он тельца, которого они сделали, и сжёг его в огне, и стёр в порошок, и рассыпал по воде, и дал детям Израиля пить от неё.»*

Теперь Моисей направляет свой гнев в правильное направление. О том, что происходит здесь, он говорит позже во **Второзаконии 9**. Он рассказывает о том, как он стёр тельца в порошок. В виде пыли или порошка он бросил его в воду. Так вы берёте определённые металлы или смешанные сплавы золота. Да, я думаю, что это было нечистое золото, потому что они взяли свои серьги, а некоторые из них были смешаны с медью и бронзой. Если там присутствует медь или цинк, а вы бросаете порошок в воду, то происходит химическая реакция, и вода делается голубого цвета или красного цвета, как кровь. Эту воду он и дал им пить.

Второзаконие 9: Бог говорит о пыли. (Конечно же, Бог создал человека из земной пыли, это плотской наш компонент. Мы имеем текущую в нас красную кровь. Но если присмотреться к венам, то они синие.)

Вначале, когда Господь создал нас (**Генезис 2**), говорится, что была вода посреди земли. Потому Он взял пыль и воду с глиной и слепил человека. Я думаю, что в начале была циркуляция воды, но, когда мы стали «испорченными» из-за греха, эта вода смешалась с пылью и водой. Смешанная с пылью она превратилась в кровь. Теперь мы имеем жизнь плоти в крови.

Это картина того, что произошло. Он показывает, что производит испорченность.

Они взяли дело своей плоти, смешали его с водой, и

получилась кровь. Теперь он заставляет их пить собственную кровь. Бог представляет это питьё как картину ложного поклонения.

Люди говорят, что мы имеем кровавую религию. Да, нам нужно довериться крови Господа Иисуса Христа!

Числа 32:21-23: «И пойдёте все вы вооружённые через Иордан перед ГОСПОДОМ, пока не выгонит он врагов своих перед собой.

22- И не покорена будет земля перед ГОСПОДОМ: то после возвратитесь, и будете невиновны перед ГОСПОДОМ, и перед Израилем; и будет земля эта владением вашим перед ГОСПОДОМ.

23- Но если не сделаете так, вот, вы согрешите против ГОСПОДА: и будьте уверены, грех ваш найдёт вас.»

Моисей говорит это людям, которые направились ко злу. Аарон здесь является посредником. Я думаю, многие люди не хотят быть ответственными, подотчётными за их грех.

Аарон является первосвященником. Мы знаем, что поэтому Господь Иисус Христос не пришёл через священство Аарона. Павел говорит в послании к Евреям о необходимости другого священства, так как Иисус не придёт благодаря Аарону. Он придёт благодаря более великому священнику, без родословной, священнику Мелхиседеку, который не имеет ни начала, ни конца.

Здесь Аарон обвиняет людей.

Стих 22: «И сказал Аарон, Пусть не

воспламеняется гнев господина моего; ты знаешь этот народ, что они настроены на зло.»

Люди настроены на зло.

Посмотрите в **Псалом 52**: это первый из четырёх Псалмов из всей книги Псалмов, который пророчествует об антихристе. Давид написал **Псалом 52**, когда он имел проблему с Доегом. Доег был в заговоре с Саулом, чтобы преследовать и убить Давида.

Псалом 52:1-3: «Что хвалишься злом, О могучий человек? Доброта Божья пребывает постоянно.

2- Зло замышляет язык твой; как острая бритва, действующая коварно.

3- Ты любишь зло больше, чем добро; и скорее ложь, чем говорить праведность. Села.»

Библия определяет это, как любовь ко злу больше, чем к добру и любовь ко лжи больше чем к праведности. Зло в сердце человека, о котором здесь говорится, обманчиво. Человек любит лгать. По природе мы любим ложь и ненавидим истину. Оно остро, как бритва и работает обманчиво.

Аарон говорит, что люди пришли и заставили его это сделать, что сам он ничего не делал, но люди его толкнули на это зло. Что это означает?

Когда вы в лидерской позиции, вам нужно наблюдать за тем, что происходит в сердцах обманчивых людей, которые не проводят время с Богом и не живут по Его условиям. Эти люди будут заставляя вас делать нечто, просить вас угодить им, просить о чём-то, они будут просить

вас угодить миру, но только не Господу.

Аарону нужно было отстоять свои позиции. Библия говорит, что *«страх перед людьми ставить сеть.»* Аарон решил угождать людям.

Притчи 4:1-2, 4, 14-16: *«Слушайте, дети, наставление отца, и внимайте, чтобы познать разум,*

2- Ибо я даю вам добрую доктрину, не оставляйте закона моего.

4- Он учил меня также и говорила мне, Пусть удержит сердце твоё слова мои: храни заповеди мои и живи.

14- Не вступай на стезю нечестивых и не ходи по пути злых людей.

15- Сторонись его, не проходи им, уклонись от него, и пройди мимо.

16- Ибо они не заснут, если не сделают зла; и отнимется сон их, если они не доведут кого до падения.»

Ничтожеству нравится компания. Аарон был схвачен людьми и попал под их натиск. Да он ответственен. *«Господь, они меня толкнули, они меня искусили!»* Да, но он по-прежнему ответственен за то, что последовал их просьбам.

1 Коринфянам 10:11-13: *«Произошло же всё это с ними для примеров: и написано это для нашего вразумления, на которых пришли концы мира.*

12- Посему, пусть тот, кто думает, что он стоит, бережётся, чтобы не упасть.

13- Вас постигло искушение не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете; но с искушением даст и выход, чтобы вы могли перенести его.»

Иногда искушения будут изнутри, а иногда и снаружи. Но они будут человеческими искушениями. Вы не уникальны. Обязательно у вас будут искушения. Но Бог верен!

Стихи 13-14: «Вас постигло искушение не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете; но с искушением даст и выход, чтобы вы могли перенести его.

14- Посему, мои дорогие возлюбленные, убегайте от идолопоклонства.»

Аарон мог избежать идолопоклонства, он мог убежать от этих людей. Бог мог приготовить ему путь, чтобы избежать.

Братья, когда люди направляют вас ко злу, вам нужно знать несколько вещей:

1. Кто-то пытается поймать вас этим злом (**1 Коринфянам 10:13: «Вас постигло искушение не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете; но с искушением даст и выход, чтобы вы могли перенести его.»**), но Бог позволяет вам иметь выход в момент искушения.

2. Бог всегда предоставит вам нужную дверь. Спасение - в Иисусе Христе! Эта дверь не только для того, чтобы быть спасённым, но и чтобы спастись во время испытания и искушения.
3. Если вы попадаете в эту сеть, не тяните за собой других.

4. Когда приходят искушения, знайте, что Он сделает их меньше, чтобы ваши способности умножить, тогда вы сможете радоваться и сможете выйти победителями.

Притчи 12:21: «Никакое зло не приключится праведному: а нечестивые будут наполнены злом.»

Им пришлось пить собственное зло. Мы тоже будем пожинать то, что посеяли.

Исход 32: (Как объясняет Арон)

Стих 22: «И сказал Аарон, Пусть не воспламеняется гнев господина моего: ты знаешь этот народ, что они настроены на зло.» Люди направились ко злу, они настроены на зло.

Стих 23-24: «Ибо они сказали мне, Сделай нам богов, которые пойдут перед нами: ибо что до этого Моисея, человека, который вывел нас из земли египетской, мы не знаем, что сделалось с ним.»

24- И я сказал им, Всякий, у кого есть какое золото, пусть снимут его. Так они отдали его мне: затем я бросил его в огонь, и вышел этот телец.»

Аарон не берёт на себя ответственность. Я думаю, что многие из нас тоже не хотели бы возлагать на себя

обязанность.

Есть 9 плодов Духа и 9 даров Духа. Это 9 слов, которые Дух сложил вместе в трёх группах, по три слова.

1. Прошу вашего прощения.
2. Пожалуйста, простите меня.
3. Я люблю вас.

Эти 3 группы слов, в каждой из которых по три слова, он мог бы применить. Но прямо сейчас, когда ты пойман, удивляешься, как твой ум работает.

Стих 25-26: «И когда Моисей увидел, что люди были наги; (ибо Аарон сделал их нагими ко стыду их среди врагов их:)

26- То стал Моисей в воротах стана и сказал, Кто на стороне ГОСПОДНЕЙ? пусть подойдёт ко мне. И собрались к нему все сыны Левия.»

Этот концепт быть нагими Писание использует двумя способами:

1. Нагое тело. **(Генезис 2-3)**

2. Нагие члены тела или его части **(Иакова 2)** Здесь Иаков говорит о богатых людях и бедных. Он говорит о бедных людях, которые приходят с нуждой в помощи.

Иаков 2:15: «Если брат или сестра наги, и лишены ежедневной пищи,» Говорится о тех, кто не имеет достаточно пищи для ежедневного пропитания. Он не говорит о людях, которые ходят по улице нагими, но о тех, которые не могут обеспечить себя достатком одежды. У них

нет правильного одеяния.

Исход 20:22-25: *«И сказал Господь Моисею, Так скажи детям Израиля, Вы видели, что я говорил с вами с неба.*

23- *Не делайте у меня богов из серебра, и богов из золота не делайте себе.*

24- *Жертвенник из земли сделай мне, и приноси на нём сжигаемые приношения твои и мирные приношения твои, овец твоих и волов твоих: во всех местах, где я запишу имя моё, я приду к тебе, и благословлю тебя.*

25- *И если будешь делать мне жертвенник из камня, не сооружай его из тёсаного камня: ибо если поднимешь на него инструмент твой, ты загрязнишь его.»*

Бог готов обеспечить его камнями для жертвенника. Бог не нуждается в наших делах, Он нуждается в нашем сердце!

Стих 26: *«И не всходи по ступеням к жертвеннику моему, чтобы не открылась на них нагота твоя.»*

Он объясняет, что это значит:

Исход 28:40-43: *«А для сынов Аароновых сделай верхние одежды, и сделай для них пояса, и шапочки сделай для них, для славы и для красоты.*

41- *И надень их на Аарона, брата твоего, и сынов его с ним; и помажь их, и посвяти их, и освяти их, чтобы они служили мне в священнической должности.*

42- И сделай им полотняные бриджи, чтобы покрывали наготу их; от чресл и до бёдер будут доходить они:

43- И будут они на Аароне, и на сынах его, когда они будут входить в скинию собрания или когда будут приближаться к жертвеннику, чтобы служить в святом месте; чтоб они не понесли беззаконие и не умерли: это будет уставом навечно ему и семени его после него.»

Здесь он тоже говорит о наготе. Когда они танцевали у жертвенника, который сделал Аарон, у них были пояса. Говорится, что он сделал жертвенник и провозгласил праздник перед Господом. Он сделал жертвенник со ступенями к нему, но у них не было достаточно одежды на их ногах, от пояса вниз, хотя они должны были покрыться. Это считалось наготой перед Богом. Священники должны быть покрыты в нижней части тела. Господь смотрит на это, как на наготу.

Главная вещь, которая здесь проявляется, — это их обманчивые сердца. Они проявили свои желания быть похожими на Бога. Но Бог есть Дух и ему нужно поклоняться в Духе и истине.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.